



## **600 лв. е вече подходящият критерий за пътуване на пенсионери и хора с увреждания**

Петък, 26 Юли 2024

*Община Стара Загора продължава да е съпричастна към хората в по-уязвимо положение, подчерта зам.-кметът по транспорта Радостин Танев*

Пенсионерите и хората с трайни увреждания над 71% намалена работоспособност ще продължат да ползват съществено социално облекчение, предоставено им от Община Стара Загора - по-евтин обществен транспорт. Това се случва след решение на Общинския съвет на неговото 15-о заседание вчера. Предложението бе направено от кмета Живко Тодоров, а обосновката пред местния малък парламент - от зам.-кмета Радостин Танев.

Пред старозагорските старейшини зам.-градоначалникът с ресор транспорт обясни защо се налага да се промени подходящият критерий. „Трябва да вдигнем с известна сума размера, поставен като критерий, тъй като минималната пенсия бе увеличена до 580 лева и 57 стотинки. Ако Общинският съвет не промени решението си от 25 януари 2024 г. относно пътуването на учащи, пенсионери и хора с увреждания с автобусен и тролейбусен транспорт на територията на община Стара Загора, реално по-малко хора ще могат да се възползват от него“, разясни Радостин Танев.

Затова администрацията предлага на Общинския съвет да гласува сумата за размер на пенсията да

---

бъде променена от 580 лв. на 600 лв., което ще даде възможност на възрастните и хората със затруднения да продължат да ползват градския транспорт при по-изгодни за тях условия. Тази промяна няма да повлияе на бюджета на Община Стара Загора.

Правото на по-евтино пътуване е валидно за хора с постоянна адресна регистрация в град Стара Загора. То се доказва след представяне на лична карта и документ за размера на пенсията. За хората с трайни увреждания над 71% намалена работоспособност е необходимо и решение на ТЕЛК.

„Целим и да насърчим пътуването с абонаментни карти - без ограничение на броя на пътуванията, на преференциални цени, вместо с билети“, изтъкна още зам.-кметът Радостин Танев. Така Община Стара Загора ще продължи да бъде съпричастна към хората в по-уязвимо положение с действия в тяхна полза, мотивира се той.

Тази точка в дневния ред на юлската сесия бе гласувана абсолютно единодушно от общинските съветници - с 48 гласа „за“, без друг вот „против“ или „въздържал се“.

Точката бе приета, а решението на Общинския съвет влиза в сила от 1 август 2024 г.